

2025年1月7日 (火) NPO 法人日本ブラインドサッカー協会

「さいたま市ノーマライゼーションカップ 2025」 対戦相手が女子インド代表に決定

~女子インド代表は昨年に続き2回目の来日~

NPO 法人日本ブラインドサッカー協会(JBFA)は、さいたま市と共催で、2025年2月15日(土)に開催をする「さいたま市ノーマライゼーションカップ2025」の対戦相手が女子インド代表に決定をしたことをお知らせ致します。女子インド代表は2年連続2回目の来日となります。

●さいたま市ノーマライゼーションカップ 2025 開催概要

- ・大会名:「さいたま市ノーマライゼーションカップ 2025」
- · 日程: 2025年2月15日(土)
- ・会場:サイデン化学アリーナさいたま (さいたま市記念総合体育館) http://sai-kinen-spomachi.jp/access.html
- ・対戦カード:ブラインドサッカー女子日本代表チーム vs 女子インド代表
- ・主催:さいたま市、NPO法人日本ブラインドサッカー協会(JBFA)
- ・試合形式:15分ハーフ (プレイングタイム)

後半終了時に同点の場合は引き分けとし試合終了する。

- •大会情報: https://normalizationcup.b-soccer.jp/
- · 観戦方法: 入場無料/入退場自由
- ・ブラインドサッカー女子日本代表スポンサー:

株式会社and US/株式会社丸井グループ/株式会社田中貴金属グループ/味の素株式会社/ 株式会社アセットリード/スカイライト コンサルティング株式会社/株式会社ダイセル

- ・JBFAパートナー:
 - アクサ・ホールディングス・ジャパン株式会社/SMBC日興証券株式会社/KPMGジャパン/ 参天製薬株式会社/双日株式会社/株式会社トーコン/訪問鍼灸マッサージKEiROW
- オフィシャルサプライヤー:アディダス ジャパン株式会社
- ・サプライサービスパートナー:

トーヨーエキスプレス株式会社(競技備品保管、輸送)/ニチバン株式会社(フィルムクロステープ)

・協力:浦和レッドダイヤモンズ株式会社

※本リリース添付画像を記事掲載にご使用いただく場合は、以下URLからダウンロードのうえご使用ください。(クレジット「提供:日本ブラインドサッカー協会」もしくは「©JBFA」の表記をお願いします) https://app.jector.jp/dl/defP1RmZcYk56yykuSzWTxYQ

本件に関するメディアお問い合わせ

NPO 法人日本ブラインドサッカー協会 広報コミュニケーション室

E-mail: media@b-soccer.jp 電話番号:03-6908-8907

協会ウェブサイト: https://www.b-soccer.jp

住所:〒169-0073 東京都新宿区百人町 2-21-27 ペアーズビル3階

